



VELUX Česká republika, s.r.o.

Posláním společnosti VELUX je vyvíjet a neustále zdokonalovat výrobky, které do podkrovních prostor přivádějí více denního světla a čerstvého vzduchu, umožňují výhled do okolí a zároveň jsou v souladu s moderními trendy v architektuře.

Výrobní sortiment společnosti VELUX zahrnuje široký výběr střešních oken, světlovodů i řešení pro ploché střechy. VELUX také nabízí celou škálu rolet a žaluzií, a to jak vnitřní tak i venkovní, včetně kompletního systému montážních a ovládacích prvků na manuální či elektrické ovládání. Samostatnou skupinu tvoří výrobky využívající solární energii jako solární pohony ovládání střešních oken a solární panely pro montáž do střešní krytiny.

Společnost VELUX se aktivně angažuje a pravidelně investuje do výzkumu a vývoje trvale udržitelného bydlení, a je tak jedním z vizionářů konceptu zdravého, ekologicky šetrného a komfortního bydlení 21. století. V roce 2008 představila společnost experimentální projekt VELUX Model Home 2020, jehož cílem je testování a vývoj budov, které byly postaveny na principu aktivního domu, a tím naplnit vizi společnosti – podpora výstavby CO₂ neutrálních budov s vysokou úrovní pohodlí pro obyvatele těchto budov. Koncept aktivního domu je postaven na 3 základních pilířích - energetické úspornosti, komfortu bydlení a zdravém vnitřním klimatu a šetrnosti k životnímu prostředí. Experimentu Model Home 2020 předcházely projekty ATIKA a SOLTAG, které se staly průkopníky v oblasti udržitelného bydlení.

Společnost VELUX vlastní výrobní závody v 11 zemích světa a obchodní společnosti v téměř 40 zemích a jako taková patří k světově nejsilnějším v oblasti průmyslu stavebních hmot. Její výrobky se prodávají ve většině zemí světa. Skupina VELUX zaměstnává přibližně 10 000 zaměstnanců. Jejím vlastníkem je společnost VKR Holding A/S, společnost s ručením omezeným, jež je plně v majetku zakladatele společnosti a jeho rodiny.



Příběh značky VELUX začal v roce 1941, kdy zakladatel společnosti, pan Villum Kann Rasmussen uchoпил příležitost pro vytvoření pohodlného a praktického bydlení pod šikmou střechou a vyrobil první střešní okno, jehož název se v následujících desetiletích stal synonymem pro střešní okna.

Na českém trhu je VELUX zastoupen společností VELUX Česká republika, s.r.o. se sídlem v Brně, kde je zákazníkům k dispozici také vzorkovna výrobků VELUX.